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1 gapuanm

Yacms 1 8
— 3anonnuTe Npornycku, YToGbl MoAyYMIOCh
BEpHOE BbiCKa3biBaHHE.

Puc 216

Lol S

Yacrs I
YcTaHOoBUTE BEPHbIH OTBET W3 YMCNA IIPEIIOKCHHBIX:

2)9; 6) 9V3; BI8.
7. CransipHoe Npou3BeieHie BEKTOPOB ACwBA:

a) paBHO HyJNIO;

©) OTpHLATENLHO;

B) MOJIOKNTENBHO.

8. CkanapHoe Mpou3BeleHHe KOOPAHHATHLIX BEKTOPOB I M j PaBHO:
a)l; 6)-1; ) 0.
9. Eenn d-b=12,1d| =3, 5| =4, 1o sexropws anb :
a) COHanpaBeHbI;
6) nepreHNKY AAPHbI;
B) NPOTHBOTIONOKHO HANPABIEHbI.
10.Haiinute yron mesxy BeKTopamu it ii , ecan i -ii =~ 15, || =S

a) 50°% 6) 60°; B) 120°.
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Yacre | B
3aloHKTE NPONYCKH, YTOObI NOJy4HIOCh BEp-
HOE BbICKA3bIBAHHC.

o

Puc 217

Yacts 1
~  YcTaHOBHTE BEPHLIH OTBET M3 YHCTA TIPETOKEHHBIX:
6. AC-AB=...
2)32; 6) 16v2; 8) 16.
7. CkansipHoe npomsseeHue Bekropos ABu CB :
a) MONOXHIENbHO;
©) 01pHIATENbHO;
B) PaBHO HYIIO.
8. Ckansplibiii KBa/paT KOOPAHHATHOTO BCKTOPA I PaBeH:
a)l; 6) 0; B)-1.
9. Eenn ¥ j=-20, [|=4, |9]=5 .70 BexTOpL 1
a) NePIeHMKYNAPHBI;
©) PO THBOTIONOXKHO HANPAB/ICHbI;
B) COHaNpaBJielibl.

6) 120% B) 60°.




